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 Určitě takový, jaký si sami vytvoříme. Ani letos nebudeme moci říci, že budeme jen odpočívat či relaxovat 

– i když i to je součástí spokojeného života. 

 Z velkých investičních akcí nás čeká dobudování dvou nových dětských hřišť, a to v sídlištích Na Výsluní a 

Za Pivovarem. Tato občanská vybavenost pro naše nejmenší nám už dlouho chybí. Další akcí bude vybudování 

otevřeného koupaliště s přihřívanou vodou v rámci mezinárodního školního projektu „Učíme se společně“. Ná-

klady by měly činit 23 123 000 Kč, město Bělá nad Radbuzou zaplatí ze svého rozpočtu v letech 2009-10 

2,7 mil Kč. Koupaliště dobře poslouží nejen škole, ale i bělské veřejnosti. Dokončíme úpravy místních komu-

nikací ve Smolovské a začneme s opravami bytového fondu. 

 V rámci vzpomínkové akce k výročí ukončení 2. světové války a osvobození Bělska americkou armádou 

uspořádá město ve spolupráci s městem Hostouň „rekonstrukci“ poslední válečné události v našem regionu, 

která nesla název Kovboj. Dne 1. května se předvedou příslušníci americké armády, jezdci na koních, historic-

ká i moderní vojenská vozidla. Slavnostní pietní akty budou v Hostouni, na Růžově a v Bělé nad Radbuzou. 

 Hodně starostí a práce s sebou přinesou i Slavnosti Nikla (18. července), Bělská pouť (17.–20. září), a také 

běžná práce. Věříme, že na konci roku budeme opět moci konstatovat, že rok byl úspěšný. 

 

 
 

 Snad nikdo z obyvatel Bělska nepřehlédl, že naše město hostilo ve dnech 5.–8. února XI. Zimní sraz turistů. 

Příznivcům a milovníkům turistiky jsme nabídli trasy, které je provedly překrásnou přírodou v okolí našeho 

města. Rovněž jsme připravili doprovodný kulturní program, který návštěvníkům i vám, obyvatelům Bělé nad 

Radbuzou, zpestřil tři zimní večery.  

 Práce na srazu byly zahájeny již na podzim roku 2007, kdy se začal rodit plán celé akce a připravovat první 

propagační leták o Bělé nad Radbuzou a jejím okolí. Tento materiál jsme rozesílali nebo rozváželi od začátku 

roku 2008 na nejrůznější turistické akce, veletrhy cestovního ruchu a do turistických organizací. V květnu roku 

2008 byly již k dispozici propozice srazu s přesným programem jednotlivých dnů, s podrobným popisem všech 

tras a také s přihláškou na sraz (první účastnice srazu se přihlásila začátkem června…). Celkem se srazu zú-

častnilo na 700 turistů ze všech koutů České republiky, ze Slovenska a z Německa, z nichž téměř nikdo si ne-

nechal v sobotu ujít prohlídku Velkého Zvonu. Celý sraz proběhl bez větších problémů ke spokojenosti všech 

zúčastněných – mnozí lidé nečekali, že tak malá Bělá dokáže v pohodě uspořádat tak velkou akci. Za to patří 

mé upřímné díky. 

 Děkuji Vám, obyvatelům Bělé a okolních obcí, že jste se zúčastňovali turistických i kulturních programů a 

dokázali, že město a jeho obyvatelé žijí spolu, ne vedle sebe. 

 Děkuji zástupcům organizací, které s městem spolupracovaly na přípravách srazu a nebo se na něm přímo 

podílely. Jsou to: Policie ČR, Hasičský záchranný sbor, Zdravotnická záchranná služba, Armáda ČR, Lesy ČR 

Horšovský Týn, Lesní správa Domažlice, Lesní správa Přimda, Správa CHKO Český les v Přimdě, Kolowrato-

vy lesy Diana, ČD Plzeň, SUS Domažlice. 

 Děkuji za zajištění ubytování a stravování účastníků srazu našim hlavním partnerům – Základní škole Bělá 

nad Radbuzou, Rekreačnímu středisku Rybník, Farmě Uher Rybník. 

 Děkuji za pomoc při přípravě srazu dětem ze Školní družiny ZŠ Bělá nad Radbuzou pod vedením Veroniky 

Riškové; za pomoc při přípravě svíčkového pochodu dětem a vedoucím Martině Blažkové, Erice Koktové, Ja-

roslavě Balínové, Lucii Černé a Petře Vošické z TOM Orlíci Bělá nad Radbuzou; za otevření a prohlídky koste-

la Ivanu Jermářovi. 

 Děkuji všem pořadatelům za zajištění provozu infocentra a kulturního domu, za zajištění provozu bufetu 

v kulturním domě, občerstvení na Liščí hoře, na pramenu Radbuzy a na Zvonu, za vyznačení tras, za zajištění 

provozu parkovišť – děkuji členům KČT, Lyžařského oddílu, SDH Bělá nad Radbuzou, zaměstnancům měst-

ského úřadu a všem, kteří již jen svojí přítomností přispěli ke zdárnému průběhu srazu. 
 

Ing. Libor Picka, starosta města Bělá nad Radbuzou 

 Číslo 57 17. února 2009 

Zpravodaj města Bělá nad Radbuzou 
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POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
 

Zasedání zastupitelstva Města Bělá nad Radbuzou se uskuteční 
 

ve čtvrtek 12. března 2009 od 18:00 hodin v zasedací síni městského úřadu 

 
 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
 
 

Zastupitelstvo Města Bělá nad Radbuzou dne 18. 12. 2008 

schvaluje: 

- Volbu zástupců Města Bělá nad Radbuzou jako členů školské rady pro období 2008 – 2011 ve složení Ing. 

Libor Picka a Miroslav Burda. 

- Kalkulaci cen vodného a stočného pro rok 2009 stanovenou společností CHVaK, a. s., Domažlice, dle které 

činí cena vodného pro rok 2009 21,23 Kč včetně DPH a cena stočného pro rok 2009 36,16 Kč včetně DPH. 

- Partnerství Města Bělá nad Radbuzou v projektu „Mezi rodinou a prací: hledejme cestu pro každého“. 

- Prodej pozemku p. č. 236/7 KN – trvalý travní porost o výměře 49 m
2
 v k. ú. Bělá nad Radb. Tomáši Kůge-

lovi, bytem Bělá nad Radbuzou, Na Výsluní 19, za cenu 40,-- Kč/m
2
 s tím, že poplatky hradí nabyvatel. 

- Prodej pozemku st. p. č. 38/1 KN – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 295 m
2
 v k. ú. Újezd Svatého Kří-

že MUDr. Haně Plášilové a Mgr. Petru Plášilovi, bytem Horšovský Týn, B. Němcové 272, za cenu 40,-- 

Kč/m
2
 s tím, že poplatky hradí nabyvatel. 

- Prodej pozemku p. č. 30/4 KN – ostatní plocha o výměře 985 m
2
 v k. ú. Újezd Svatého Kříže, MUDr. Haně 

Plášilové a Mgr. Petru Plášilovi, bytem Horšovský Týn, B. Němcové 272, za cenu 20,-- Kč/m
2
 s tím, že po-

platky hradí nabyvatel. 

- Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2009. 

- Uzavření kupní smlouvy o prodeji pozemku p. č. 3101/5 KN – ostatní plocha o výměře 47 m
2
 v k. ú. Bělá 

nad Radbuzou se společností České dráhy, a. s., jejímž předmětem je prodej pozemku, na kterém leží část 

sběrného dvora, Městu Bělá nad Radbuzou za smluvní cenu 8.000,-- Kč. 

 

Zastupitelstvo Města Bělá nad Radbuzou dne 28. 1. 2009 

schvaluje: 

- Uzavření kupní smlouvy na RD č. p. 185 a st. p. č. 118/2 KN v k. ú. Bělá nad Radbuzou s panem Radkem 

Dolhofem, bytem Praha 7, Janovského 574/25, za částku ve výši 650.000,-- Kč. 

- Zadání změny č. 2 územního plánu Města Bělá nad Radbuzou. 

 

 

 
 

POPLATKY ZA ODPAD 
 

Poplatek platí podle vyhlášky města Bělá nad Radbuzou č. 3/2006 každá fyzická osoba, která má v obvodu 

Města Bělá nad Radbuzou trvalý pobyt, nebo která má v obvodu Města Bělá nad Radbuzou ve vlastnictví stav-

bu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná  fyzická osoba.  

Poplatek činí 400 Kč za kalendářní rok, termín pro zaplacení je do 30. června 2009. 

Více informací získáte v pokladně městského úřadu nebo na www.sumavanet.cz/mubela/vyhlasky.asp. 
 

 

POPLATKY ZE PSŮ 
 

Poplatek platí podle Vyhlášky města Bělá nad Radbuzou č. 2/2004 každý majitel psa, který má trvalý pobyt ne-

bo sídlo v územním obvodu Města Bělá nad Radbuzou. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců. Majitel psa je 

povinen ohlásit na městském úřadě (v pokladně) do 15 dnů dovršení stáří psa tří měsíců, nebo započetí držení 

psa staršího. 

Poplatky pro tento rok zůstávají ve stejné výši, termín pro zaplacení je do 31. března 2009. 

Více informací získáte v pokladně městského úřadu nebo na www.sumavanet.cz/mubela/vyhlasky.asp. 
 

Zájemci o autoškolu - kurz řízení osobního motorového vozidla - se mohou přihlásit na Městském úřadě Bě-

lá nad Radbuzou u paní D. Vejskalové do 20. března 2009. Cena kurzu je 8.500,-- Kč, v případě, že se přihlásí 

více než 5 zájemců, bude cena snížena na 8.000,-- Kč. 
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ODPADY 
 

Vývoz popelnic 
 

- Bělá nad Radbuzou -  9. 3., 23. 3., 6. 4., 20. 4., 4. 5., 18. 5.,  

      1. 6., 15. 6., 29. 6.   

- ostatní obce - 10. 3., 24. 3., 7. 4., 21. 4., 5. 5., 19. 5., 

 2. 6., 16. 6., 30. 6. 

 

Sběrný dvůr 

Provozní doba:  pondělí, čtvrtek 13:00 - 17:00   

sobota 8:00 - 12:00 
 

 

 

CZECH POINT 
 

Výpisy vám v úředních hodinách vydají na požádání všichni pracovníci Městského úřadu. 
 

Co potřebujete mít s sebou 

Katastr nemovitostí       číslo listu vlastnictví nebo alespoň číslo parcely 

Živnostenský rejstřík       IČO  

Obchodní rejstřík        IČO 

Rejstřík trestů        občanský průkaz 

Výpis bodového stavu z registru řidičů      občanský průkaz a řidičský průkaz 
 

 

 
 

 

 

Setkání se starostou 
 

Se starostou města Bělá nad Radbuzou Ing. Liborem Pickou se můžete setkat a sdělit mu své dotazy nebo při-

pomínky  

ve středu 4. března 2009 od 13:00 do 17:00 hodin na městském úřadě v kanceláři starosty 
 

 

 

 
Vážení spoluobčané, 

již dlouhou dobu se věnuji oboru zajišťování ochrany majetku a osob – pojišťovnictví, a jsem rád, když naše 

pojišťovna pomáhá zajistit své klienty ve zralém věku zhodnocením jejich úspor, ale v první řadě když pomáhá 

lidem, kteří se ocitnou v těžkých životních situacích, kdy by bez naší pomoci jen těžko čelili následkům 

,,osudu“. 

Tentokrát jsem za Vámi přišel s nabídkou, kde jste mohli pomoci i Vy, a to  

fotbalové přípravce, mladším a starším žákům TJ START Bělá nad Radbuzou. 
Těmto kategoriím fotbalistů bude vyplacena dotace od naší kanceláře na nákup míčů a jiných sportovních po-

můcek… 

a to částkou 50% z nově sjednaného měsíčního pojistného. Akce trvala od 1.9.2008 do 31.1.2009 
 

Spousta spoluobčanů se přišlo poradit a posoudit výhody, které nabízí naše pojištění a připojištění.  

- PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ se státním příspěvkem 

- RYTMUS - investiční životní pojištění až pro dvě dospělé osoby 

- PASTELKA - investiční životní pojištění  až pro 4 děti a 2 dospělé osoby 

- POJIŠTĚNÍ MAJETKU A ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU 

- AUTOPOJIŠTĚNÍ - povinné ručení a havarijní pojištění 
 

Tímto chci poděkovat všem, kteří přispěli na mladé fotbalisty TJ Start Bělá nad Radbuzou sjednáním 

pojištění u Allianz pojišťovny a.s. v naší kanceláři v Bělé nad Radbuzou. 
 

Konečná částka činí                12 500,-- Kč 
 

Milan Kop,výhradní reprezentant Allianz pojišťovny a.s. 

Lesní 88, 345 26 Bělá nad Radbuzou, tel. 379 495 464, mob. 777 057 800 

Allianz - stojíme při Vás 

Úřední dny na městském úřadě 
 

pondělí  7:00 - 11:30 12:00 - 16:30 

středa   7:00 - 11:30 12:00 - 16:30 

pátek   7:00 - 11:30 12:00 - 14:30 

 

Výpůjční doba v Městské knihovně 
 

pondělí, čtvrtek               13:00 - 16:00 

středa   10:00 - 11:00, 13:00 - 17:00 
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Mateřská škola 
 

Zápis dětí do MŠ 

Zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2009/10 se uskuteční  

ve čtvrtek 26. února 2009 v době od 8 do 16 hodin 

Rodiče přinesou rodný list dítěte, cizinci též povolení k pobytu. 

Zapsány budou děti od 3 let věku, přednostně děti do posledního ročníku před nástupem do ZŠ. 

Podrobné informace k přijetí dítěte najdete na webových stránkách školy www.belanr.cz/skola/index.php. 

 

Poděkování rodičům dětí i ostatním občanům 

Děti i zaměstnanci mateřské školy děkují všem, kdo si založili v poslední době stavební spoření s Liškou a 

přispěli tak k částce 10.365,-- Kč věnované školce. 

Částku věnovala paní Mária Olejníková, finanční poradkyně ČMSS, u které jste smlouvu uzavírali. Část vě-

novaných peněz použijeme na nákup hraček a pomůcek, kterých v MŠ není nikdy dost, a za zbytek pojedou dě-

ti v červnu na školní výlet. 

Děkujeme. 

Alena Konopová, Mateřská škola 
 

 

 
 

- máme nově ozdobený vánoční strom na náměstí 

- na Mikulášskou nadílku přichystalo město 350 balíčků pro děti 

- při Vánočním zpívání koled se zaregistrovalo 300 zpěváků 

- Adventního koncertu v Újezdě Svatého Kříže se zúčastnilo 25 posluchačů 

- Adventního koncertu v Bělé nad Radbuzou se zúčastnilo 138 návštěvníků 

- tradičně naplněný sál kulturního domu sledoval Vánoční show pro děti 

- Půlnoční mše svaté se zúčastnilo asi 50 lidí, jen 10 lidí se zúčastnilo Zpívání u Betléma 

- Silvestrovské oslavy na historickém mostě přes Radbuzu sledovalo více než 300 lidí 
 

 

 
 

Počet obyvatel k 31. prosinci 2008: Bělsko celkem   1 713 

Bělá nad Radbuzou 1 410 

Bystřice     8 

Čečín          11 

Černá Hora    2 

Doubravka        17 

Hleďsebe     0 

Karlova Huť      2 

Nový Dvůr       2 

Pleš        0 

Smolov      79 

Újezd Svatého Kříže 170  

Železná      12 
 

V roce 2008 narodilo se 19 dětí, z toho 6 chlapečků 

    zemřelo 11 lidí, z toho 4 muži 

    přistěhovalo se 47 obyvatel, odstěhovali se 53 obyvatelé 

    proběhly 4 svatby 

    uskutečnilo se 7 vítání občánků, do řad bělských občanů byly přivítány 24 děti, z toho 11 hochů 
 

Dagmar Vejskalová 

 

 

 V letošním roce slaví výročí svého založení: 

 Doubravka   630 let (založena 1379) 

Více o jejich historii se můžete dočíst         Hleďsebe  355 let (založena 1654) 

v publikaci „Týden na Bělsku“,        Pleš   355 let (založena 1654) 

kterou vydalo město Bělá nad Radbuzou      Smolov  355 let (založena 1654) 

v roce 2006.             Karlova huť 220 let (založena 1789) 
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 Do 11. ledna 2009 probíhala v Plzeňské diecézi Tříkrálová sbírka. Stejně tomu bylo i v Bělé nad Radbuzou. 

Koledníci v kostýmech tří králů v doprovodu dospělých zazpívali koledu a popřáli do nového roku. Kdo chtěl, 

tomu provoněli dům kadidlem a napsali svěcenou křídou K+M+B+2009. Tato zkratka se vykládá jako iniciály 

jmen tří králů (Kašpar, Melichar, Baltazar), nebo také „Christus mansionem benedicat“ – ať Kristus požehná 

tomuto příbytku. Tři křížky symbolizují Nejsvětější trojici.  

 V Bělé bylo vybráno při letošní sbírce 9 638 korun a tyto peníze poputují do Domova sv. Zdislavy pro mat-

ku a dítě v Havlovicích. Děkujeme všem, kteří Třem králům otevřeli a přispěli na tento bohulibý úmysl. Záro-

veň se omlouváme všem, které jsme nenavštívili. 

 Velice chci poděkovat hlavně těm, kteří se ujali rolí Tří králů – Aneta Balíková, Barbora Dolečková, Lada 

Klečková, Jakub Náhlovský, Jan Náhlovský, Daniela Píšková, Ivan Puška, Leon Puška, David Vošický. Za 

pomoc s organizací děkuji Radce Dolečkové. 

                 Ivan Jermář 

 

 

 
 

V nedávno „doznělém“ rušném i na události nadmíru bohatém roce se „uzavřela“ hned dvě životní výročí o 

Bělou a Bělsko nemálo zasloužilého odborného učitele Václava Kadeřávka (1943-2003), mého kolegy i příte-

le… 

 Před několika desetiletími – když si dálkovým studiem rozšiřoval svůj obor (čeština – tělesná výchova) – o 

dějepis, byli jsme velmi často v přátelských stycích, neboť jsem mu půjčoval odbornou literaturu a četné výpis-

ky ze své obsažné kartotéky (která pak byla nadobro zničena při loupeži a úmyslném vypálení mého rodného 

domku v Domažlicích, 22. března 2005). Shodli jsme se naprosto, zejména v tom, že veškerá historie lidstva se 

odvíjí a sestává z dějinného vývoje nejen velkých a významných, ale i malých, zdánlivě „bezvýznamných“ ná-

rodů. V téže souvislosti jsme nejednou vedli řeč také o nám blízkém Bělsku – jeho zajímavé, nemálo bohaté 

minulosti až do nám současných dnů. Ačkoliv jeho nejpřednějším zájmem i zaměřením ve škole byl sport a tě-

lovýchova, souhlasil nadšeně s tím, že spolu za příhodných okolností sepíšeme a vydáme „Vlastivědný sborník 

Bělska“. Do přátelské spolupráce jsme chtěli zapojit i tehdejšího obvodního lékaře v Bělé a mimořádně vše-

stranného člověka s vlastivědným i výtvarným zaměřením, MUDr. Oldřicha Tikala (1926), našeho domažlic-

kého milého souseda. Škoda, že k tomuto jistě prospěšnému záměru nedošlo pro neustálé mnohostranné zane-

prázdnění nás všech, a posléze pro přítelovu vážnou nemoc… 

 Kolega Václav se narodil v Plzni, v těžké válečné době, dne 25. prosince 1943. Sport a obecně kulturní zá-

jmy nedílně vyplňovaly už jeho chlapecké roky, takže nebylo na počátku 60. let minulého století nijak zvláštní, 

že si vybral jako budoucí „celoživotní směnu“ právě učitelství. Na tehdy ještě samostatné Pedagogické fakultě 

jsme měli výtečné a naprosto nezapomenutelné profesory (i když skoro tytéž, ale v různých letech). Mezi nimi 

pravým „otcem snaživých studentů“ byl jistě Dr. Václav Spěváček, češtináři Dr. Jaromír Spal, Dr. Lumír Kli-

meš a Dr. Václav Jílek, vedle četných dalších, většinou už nežijících pedagogů… 

 Kolega V. Kadeřávek nastoupil bez reptání hned po absolvování fakulty na poněkud odlehlém Stříbrsku – 

v Černošíně. 

 S Bělou a Bělskem se jeho život i činnost nedílně pojí už od roku 1971. Za dlouhá léta působení na zdejší 

škole se mu podařilo „vyorat“ skutečně hlubokou a závažnou „brázdu“, v níž by se rozhodně mělo pokračovat. 

Ještě po roce 2000, kdy jsme se jaksi náhodně setkali v jeho rodné Plzni, kde byl autem z Bělé, jsme si obnovili 

slib na sestavení sborníku Bělska. Tehdy jsem vůbec nemohl tušit, že je Václav opravdu vážně nemocen a 

mnoho času na splnění četných plánů (i ve školní tělovýchově a sportu) už mu nezbývá. Pro mne naprosto neo-

čekávaně – a jistě i pro bělské spoluobčany – opustil svůj „životní koráb“ v klatovské nemocnici 7. července 

2003, za krásného prázdninového dne… 

 K celoživotní vášni a založení kolegy – přítele Václava patřilo novinářství. Pravidelně dopisoval (stejně ja-

ko já) do plzeňské Pravdy, Československého sportu, Stadionu, Fotbalu, Učitelských novin, občas také do Prá-

ce – a zejména do Mladé fronty. Především samozřejmě do okresního tisku, kde psal i o školských problémech. 

Setkávali jsme se vždy u příležitosti Dne tisku na pravidelných dopisovatelských setkáních v Domažlicích, v 

Plzni a v Praze. Nedávno jsem vyhledal v domažlické knihovně některé jeho články a znovu mě zaujaly i při-

pomněly naše společné zájmy a spolupráci. Myslím, že mnozí na Václava živě a s nostalgií vzpomenou se 

mnou… 
 

Mgr. Jan Prokop Holý 



 6 

 
 

Elektrospotřebiče do výkupny nepatří 

Stále více odpadů nachází využití v novém kabátě. Prvotního materiálu je stále méně a méně a každý se 

snaží využít, co se dá. Musí to však mít svá pravidla, aby nikdo nebyl ohrožen na zdraví a abychom si neznečis-

tili prostředí, ve kterém žijeme.  

To, co jsme byli léta zvyklí vyhazovat, má najednou význam pro výrobu, to, co jsme byli léta zvyklí prodá-

vat do sběrny surovin, najednou nejde. Všechno má svůj určený postup, aby bylo možné využít opravdu ma-

ximum. 

Ve výkupnách surovin nastávají převratné změny – některé předměty nelze vykupovat vůbec, pro jiné je 

třeba přesné evidence osob. Za všechno se platí bezhotovostně.  
 

Ani elektrozařízení do výkupny nepatří 

Pro vysloužilá elektrozařízení jsou určena místa, kam je nutné je odevzdávat – jsou to buď místa určená ob-

cí, místa zpětného odběru, která se nacházejí ve sběrných dvorech obcí či u posledních prodejců, nebo přímo 

zpracovatel, který je k tomu oprávněn – tedy má souhlas krajského úřadu k jejich zpracování. Porušení této po-

vinnosti občanem může být podle zákona sankcionováno až do výše 20 000 Kč. 

Vysloužilé elektrozařízení obsahuje nebezpečné látky, které mohou ohrozit zdraví a životní prostředí, proto 

je nutné postupovat při jeho demontáži ve zpracovatelském zařízení přísně podle zákona.  

Tím, že je elektrozařízení předáváno do místa zpětného odběru, odpadají obci náklady na jeho odvoz ke 

zpracovateli a také na jeho recyklaci. Tato úspora je patrná zejména u takových spotřebičů, jako jsou chladnič-

ky, ale pro obecní pokladnu jsou rovněž zajímavé motivační odměny za ostatní spotřebiče. Motivace od kolek-

tivního systému ELEKTROWIN, který za výrobce zajišťuje zpětný odběr některých druhů elektrozařízení, po-

krývají např. náklady na manipulaci ve sběrném dvoře. Tyto náklady ani náklady na dopravu a recyklaci se tak 

již nemusejí promítat do poplatků za odpady.  

Při nákupu spotřebiče si všimněte symbolu přeškrtnuté popelnice. Co to vlastně znamená? Značí, že elek-

trozařízení nepatří do popelnice, do směsného komunálního odpadu. Elektrozařízení je třeba třídit stejně jako 

plasty, papír nebo sklo! Pro odkládání spotřebičů jsou určena speciální místa – buď ve sběrných dvorech, 

v prodejnách elektrospotřebičů, nebo v rámci mobilních svozů –, případně speciální sběry např. v rámci akce 

kolektivního systému ELEKTROWIN – Putující kontejner. 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 
 

 V polovině adventu jste mohli pod vánočním stromečkem na náměstí shlédnout krátkou „betlémskou scén-

ku“ v podání dětí 1. stupně ZŠ. Do jednotlivých rolí byli obsazeni: Marie – Veronika Pivoňková, Josef – Do-

minik Hepner, králové – Tomáš Petr, Jakub Náhlovský, Lada Klečková, pastýři – Michal Lochner, Daniela Píš-

ková, andílci – Andrea Balíková, Aneta Balíková, Štěpánka Lochnerová. Na varhany doprovázela Radka Do-

lečková, písně s dětmi nacvičila Bc. Veronika Rišková, se zkouškami pomáhal Roman Pivoňka.  

Všem velice děkuji. 

                 Ivan Jermář 
 

V lednu jsem oslavila 85. narozeniny. Děkuji všem ženám z klubu seniorů za blahopřání i dárky. Moc mě 

potěšila a pobavila návštěva zastupujících žen z klubu, p. Pangrácové, Pivoňkové a Plašilové. Je to moc krásný 

pocit vědět, že si na vás někdo vzpomene a že člověk, když už pro své zdravotní potíže nemůže tak často mezi 

lidi, není zapomenut. Moc se těším na některé příští sobotní setkání v klubu.  

 Zároveň bych chtěla poděkovat i městu Bělá nad Radbuzou. Za blahopřání, krásný dárek i návštěvu. Mám 

moc velkou radost, že ani těm mladším obyvatelům města nejsou senioři u nás lhostejní. 

 Ještě jednou děkuji všem. 

                 Anna Dolejší 
 

 Děkujeme členům Sboru dobrovolných hasičů v Bělé nad Radbuzou za včasný a bezchybný zásah při požá-

ru naší chatky dne 24. prosince 2008. 

                 Manželé Smolíkovi 

 

 

 

… v kanceláři starosty visí obraz bělského barokního mostu přes Radbuzu? Obraz byl součástí loňské pouťové 

výstavy obrazů. Město jej koupilo od autora, bělského rodáka pana Václava Cvachovce. Přijďte si na radnici 

popovídat se starostou 4. března a při té příležitosti si obraz prohlédněte. 
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… slečně Lence Dvořákové se splnil její sen? Je jako doma na přehlídkových molech ve společnosti známých 

českých topmodelek. Zúčastnila se například soutěžní přehlídky svatebních šatů (ty jsou mimochodem její ne-

joblíbenější) v Top Hotelu Praha, kde se setkala s Dianou Kobzanovou, Zuzanou Belohorcovou a dalšími. Urči-

tě se všichni těšíme a přijdeme se na Lenku podívat v neděli 8. března do sálu bělského kulturního domu. Zde 

bude módní show k oslavě MDŽ. 

… v České republice existují tři tzv. „malé Karlovy mosty“? Ten nejkrásnější je samozřejmě u nás (postaven 

1703-1723, 6 soch). Druhý, nejstarší na Moravě, je v Náměšti nad Oslavou (1737, 20 barokních soch mimo-

řádné umělecké hodnoty) a třetí je ve Žďáru nad Sázavou (1761-1766, 8 soch). 

… místní hřbitov byl založen roku 1786? Tuto i další zajímavosti jsme se dočetli z rukopisu pana Josefa 

Schrödla (bratra paní Marie Fialové), jak si vypsal z knihy „Bezirk Hostau“. V 1. světové válce padli 54 muži 

z Bělska, ve 2. světové válce padlo 108 mužů z Bělska.  

 

 

 

 

 

Módní show  – neděle 8. března od 16:00 hodin v kulturním domě 
 

přehlídka nejnovějších kolekcí společenské, vycházkové, extravagantní módy, spodního, nočního prádla 

a svatebních šatů – předvádí Delija Models Klatovy – hosté Anife Vyskočilová, Jana Hnojská (1. vi-

cemissis Čech) – vstupné 50,-- Kč – předprodej na MÚ u paní Dagmar Vejskalové 

 

 

INZERCE 
 
PM - PNEUSERVIS - AUTOSER-

VIS 

PETR MOŘKOVSKÝ 
 

Dlouhá 58, 345 26 Bělá nad Radbuzou 

(směr Železná) 
 

PRODEJ NÁHRADNÍCH DÍLŮ, 

OPRAVY AUT 

NOVĚ I DIAGNOSTIKA 
 

JARNÍ AKCE! 
PŘEZUTÍ A VYVÁŽENÍ VŠECH ČTYŘ 

PNEUMATIK POUZE ZA:  

350 KČ PLECHOVÁ KOLA 

450 KČ ALU KOLA 
 

PRACOVNÍ DOBA:  

PÁTEK 9-12  13-17,  SOBOTA 9-12 

OSTATNÍ DNY PO DOMLUVĚ  

NA TEL. 777 328 867 

 

ZKD Sušice nabízí 

KUŘICE a KOHOUTY 
 

Stáří 13 týdnů 

Cena: kuřice 125 Kč 

            kohout 120 Kč 
 

Objednávky přijímá 

prodejna v Bělé nad Radbuzou 

do 27 března 2009 

 
Realizace fotovoltaických elektráren 

- pokud máte zájem nebo jakoukoliv 

otázku kontaktujte: 
Jan Benda: tel. +420 777 943 626 

      e-mail: benda.jan@centrum.cz 
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 Tyršova 115 
 339 01  Klatovy 4 
  tel.:+420 777 722 903 
 www.pro-real.cz 
 info@pro-real.cz 
 

s námi kupce najdete 
 
 

Pro naše klienty hledáme: 
 

       ▪   BYTY               ▪   RODINNÉ DOMY 
 
      ▪   CHATY             ▪   CHALUPY 
 

         ▪   POZEMKY         ▪   NEBYTOVÉ  PROSTORY 
 

    Proč s námi? 
 

Zajistíme Vám kompletní a profesionální servis s prodejem, 
pronájmem či koupí nemovitosti, čímž Vám ušetříme mnoho 

času i financí. 
 

KONTAKTUJTE  NÁS 
 

+ 420 777 722 903 
 

 

 
 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumava.net/bela 


